



# “2017 中原金融年度盛典” 正式启动



哪些金融机构在激烈竞争中的成绩可圈可点? 哪些金融人物是搏击金融风浪的弄潮儿? 又有哪些金融产品深得人心? 又到一年收获时,“2017 中原金融年度盛典”的启动将为读者揭晓这一答案。

“中原金融年度盛典”已连续成功举办了10届。自2007年启动以来,就一直致力于为投资者提供具有权威性、导向性的理财排行榜和投资参照体系,提升人们对金融人物、金融机构品牌价值和优秀理财产品的认知度。今天,“2017 中原金融年度盛典”扬帆起航,欢迎您关注。

一个行业的重新崛起必将伴随着一个健康、规范的行业新秩序的诞生。把握金融,专业为本,服务为根。“助推金融行业新秩序的建立、展示中原优秀金融企业风采、记录我省金融行业崛起的征程”,这也是“2017 中原金融年度盛典”的深刻内涵。

在此背景之下,“2017 中原金融年度盛典”隆重启动,致力于为中原政界、金融界、学术界提供信息交流、思想交锋、智慧交融的高端平台。

从今天起,年度盛典各奖项申报、各级评审和线上互动将有序展开。在此期间,还将推出多期主题特刊,包括银行ETC业务系列报道、探秘私人银行系列报道、2017 最具特色银行卡主题展示、2017 年度中原金融十大事件盘点、2017 中原金融年度盛典评选等。

我们期待能够与众多金融界人士一起,站在这个辉煌的起点眺望下一个辉煌的顶点,邀请您一起来总结和回顾2017年的成败得失,共同迎接崭新的2018年!

如果您对“2017 中原金融年度盛典”有什么好的建议和想法,请拨打电话56568142或者关注本报“TOP 理财”官方微信(ZZWBTOPLICA)告诉我们。郑报融媒记者 倪子

## 中银三星人寿河南分公司宣告成立



在全国25个省、区、市开展“集善工程——爱之翼”电动轮椅捐赠项目,共计投入资金2400多万元,帮助全国3500多名残障人士大幅改善生活状况,广受社会各界好评。

中银三星人寿相关负责人表示,作为一家优秀的寿险企业,不仅要业绩成长、为客户提供优质的产品与服务,更要践行企业社会责任,回馈社会。中银三星人寿愿意同河南省各界朋友一起,同时肩负着“担当社会责任”的中行百年理念和“保险是爱”的企业理念,践行扶危济困的保险行业理念,支持慈善,参与慈善,呼唤社会爱心、彰显社会温暖,为促进河南社会和谐、经济发展做出更大贡献。

据悉,中银三星人寿河南分公司是继北京、天津、青岛、四川、广东、江苏、浙江7个省市后,中银三星人寿设立的第八家省级分公司,同时也是中国银行控股中银三星人寿后成立的第二家省级分公司。倪子 杨长生

10月26日上午,中银三星人寿保险有限公司河南分公司开业庆典暨“集善工程——爱之翼”电动轮椅捐赠仪式在郑州举行,中银三星人寿携手中国残疾人福利基金会向河南省残疾人福利基金会捐助58辆电动轮椅(价值人民币35万元)。

据了解,作为中国银行旗下的全国性寿险公司,中银三星人寿积极践行“保险是爱”的企业理念。2012年以来,在公司韩方股东三星生命的大力支持下,中银三星人寿联合中国残疾人福利基金会

## 中信银行郑州分行大力支持小微企业发展

2017年,中信银行郑州分行大力践行支持实体经济、小微企业与双创企业的工作目标,不断提高小微企业金融服务水平。

截至2017年9月末,中信银行郑州分行小微企业贷款余额266.27亿元,较年初

新增23.71亿元。下一步,中信银行郑州分行将积极与工商、税务等部门加强合作,对照工商局名单内的驰名商标、文明经营单位等,重点扶持行业带头或标杆型小微企业,促进小微企业行业环境改善及业务做大做强。张弘扬

您身边的银行 可信赖的银行

ICBC 中国工商银行

工银e缴费

e缴费传真情 奖励金赢不停

10月12日至11月12日,登录工行手机银行e缴费生成自己的专属二维码,分享给亲友扫码完成首次缴费,即可获得5元奖励金,奖励金累加。推荐达到10人以上,还有机会获得多等级额外百元奖励金和ipad mini4。登录工行手机银行查看活动详情。 网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

广告

扫码下载工行手机银行APP